

# ХРИСТОС ВОЗВРАЩАЕТСЯ. ГОВОРИТЕ СВОЮ ПРАВДУ 9 БУКВ ХРИСТА. ПИСЬМО VI

В этих ПИСЬМАХ представлены знания, которые люди на протяжении эпох жаждали узнать, но не получили, потому что их мировых научных знаний было недостаточно для их понимания. Так было, когда я был в Палестине в лице «ИИСУСА»; Я снова и снова объяснял ПРАВДУ ВСЕЛЕНСКОГО СУЩЕСТВОВАНИЯ разными способами, но никто не понимал.

Как большинство из вас должно понять: я пришел в это время НЕ для того, чтобы принести вам новую религию, лучший моральный кодекс или нового «Бога» для поклонения. Я также не проповедую, как ваши метафизики, «позитивное мышление». Ваше по-человечески задуманное «позитивное мышление», которое притягивает ваши человеческие потребности и желания и является средством реализации ваших амбиций, просто усиливает ваш эгоцентрический импульс.

Все благословенные и щедрые вещи проявятся в вас и вашей жизни, когда вы поймете, что: Вся вселенная — это трансцендентное ВСЕЛЕНСКОЕ СОЗНАНИЕ, ставшее видимым, когда ОНА принимает материальную форму посредством деятельности «эго»...

Ваша истинная цель на вашем духовном пути — освободиться от оков «эго» и установить все более чистый контакт с БОЖЕСТВЕННЫМ СОЗНАНИЕМ... Ваша конечная судьба — осознать ЕГО вездесущность как внутри себя, так и через вашу повседневную жизнь. деятельности... Ваша высшая духовная цель – достичь того духовно возвышенного момента, когда вы, наконец, осознаете, что ваш человеческий разум и его желания лишь конечны, и, следовательно, они никогда не смогут обеспечить вам то счастье и удовлетворение, которые вы испытаете, когда вы отрекаетесь от эго и приходите к БОЖЕСТВЕННОМУ СОЗНАНИЮ... прося ТОЛЬКО ВЫСШЕГО ПУТИ... БОЛЕЕ ИЗОБИЛЬНОЙ ЖИЗНИ... и истинной духовной ЦЕЛИ, которую только вы можете осуществить в своем земном состоянии. Однако, чтобы помочь вам достичь этой высшей точки понимания, я собираюсь подробно остановиться на происхождении и функциях «ЭГО»... Глядя на ваш мир, я вижу измерение, которое в настоящее время контролируется ЭГОЦЕНТРИЧЕСКОЙ СИЛОЙ. Все плохое в ВАШЕМ НЫНЕШНЕМ ДЕКАДЕНТСКОМ ОБЩЕСТВЕ, в ваших огромных бездушных городах возникает из-за Эгоцентрической Силы. Это источник всего зла, лжи и извращенной деятельности, которая в настоящее время действует на вашей планете. Контролируйте средства массовой информации, свое телевидение, свои семьи и нации. Оно порождает войны по всему миру. Это создает мерзкие миазмы энергий низшего сознания, которые воспринимают Высшие Духовные Сущности, но которые слишком ужасны, чтобы их можно было увидеть. Если ваше нынешнее сознание пронизано любовью к имуществу и неспособностью делиться с другими, придумыванием способов разбогатеть за счет других, воровством, недобросовестным выполнением работы или некачественной отдачей за полученные деньги, огрызанием, ворчание, критика, сарказм, осуждение, отвержение, клевета, разжигание вражды, нетерпимости, ненависти, ревности, агрессии, порывов к насилию, воровства, лжи, двустороннего обращения, клеветы – тогда вы движимы эго. Ваше «эго» контролирует ситуацию, и вам трудно преодолеть миазмы эгоцентрического сознания, чтобы увидеть Реальность. По этой причине я пришел через канал этих ПИСЬМО, чтобы помочь вам понять, что именно привязывает вас к вашим нынешним условиям, к ужасу, который был невообразим человеческим разумом столетие назад...

## ЭГОЦЕНТРИЗМ

Теперь я собираюсь объяснить более подробно,

В МОМЕНТ ВАШЕГО ЗАЧИТАНИЯ, во время полового акта, когда сознание вашего отца поднималось по позвоночнику, все выше и выше в голове, напряжение достигло своего пика, и сознание вашего отца на короткое время коснулось БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ, создав вспышку, небольшой взрыв, который он переживался как оргазм, а затем в его сперму была введена инъекция БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ, чтобы дать жизнь яйцеклетке вашей матери.

Момент соединения с женщиной и взрыва напряжения у мужчины, в момент оргазма, реконструируется как момент БОЛЬШОГО ВЗРЫВА... когда ЕДИНСТВО «Сознания – Отца/Матери» распалось на отдельные

энергии. , и первые электрические частицы вместе со случайной материей приняли форму... Сознание Отца обеспечило энергию «Активности и Импульса», а Сознание Матери обеспечило «Сцепление», чтобы придать форму и вещество электрическим частицам. Это ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ИМПУЛЬСЫ, которые дают жизнь и форму мужчинам и женщинам! Я хочу, чтобы вы поняли... что Творение — это не «творение» материи, наполненное сознанием.

Творение — это видимая форма ПЕРВИЧНЫХ ИМПУЛЬСОВ, взятых и объединенных для создания индивидуальных форм и сущностей, выражающих разнообразные грани и комбинации ПЕРВИЧНЫХ ИМПУЛЬСОВ, которые бесчисленными способами дают жизнь и форму мужчине и женщине. Следовательно, ОРИГИНАЛЬНЫЕ ИМПУЛЬСЫ это Реальность, о которой ваши глаза, уши, обоняние и осязание говорят как о твердой «материи», но которая на самом деле представляет собой индивидуализированные ИМПУЛЬСЫ СОЗНАНИЯ, предназначенные для переживания, интеллектуального понимания и эмоциональной оценки. В момент зачатия, когда семя соединяется с яйцеклеткой и происходит спаривание... хромосомы мужского сознания присоединяются к хромосомам женского сознания. Это физический союз вашего собственного сознания семени вашего отца и вашего собственного сознания яйцеклетки вашей матери, наполненный силой Божественного... И, таким образом, в сознании мужских и женских хромосом выгравирован генетический паттерн ДНК обоих родителей. Момент физического соединения семени и яйцеклетки происходит на двух уровнях творчества... Инъекция БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ стала вашей ДУШОЙ, воплощенной в союзе человеческого сознания семени и яйцеклетки. Физическое было создано силой Отца/Матери/Жизненного Сознания, которое контролировало активность и союз сознательных клеток, вызывая постепенный рост и развитие вашего физического тела – которое на самом деле является Сознанием, ставшим видимым на каждом уровне вашего тела. бытие – и ничего более.

Ваша душа осталась неприкосновенным «пламенем» (метафорой) «Отца/Матери».

ЖИЗНЬ, глубоко переплетенная в физических импульсах:

## ACTIVIDAD – ADHESIÓN/ REPULSIÓN

Они стали вашей индивидуальностью и земной личностью. Включенные в трансцендентные ЖИЗНЕННЫЕ ИМПУЛЬСЫ «Сознания Божественного Отца/Матери», эти импульсы сознания теперь взяли на себя процесс создания вашего физического сознания и стали движущей силой вашей личности. Вместе «Активность-Адгезия» работала над созданием каждой сознательной клетки за сознательной клеткой в соответствии со спецификациями сознания, содержащимися в сознании молекул ДНК. И личность, и тело являются продуктами этих человеческих импульсов «Активность — Прилипание/Отторжение». А ВСЕЛЕНСКОЕ СОЗНАНИЕ остаётся навсегда сбалансированным в пространстве и потому незаметным. В этом же пространстве, на вибрационных частотах, изначальные импульсы «Активности-Прилипания/Отвержения» работают

вместе в видимом измерении, проявляясь вашим чувствам в форме электромагнетизма.

И ВСЕЛЕНСКОЕ СОЗНАНИЕ, и ваша Душа остаются нетронутыми в тишине и неподвижности равновесия в пространстве. Творчество земного сознания происходит в пространстве и времени и на различных вибрационных частотах материализованного сознания.

Поэтому вы принимаете живую форму и продолжаете жить в двух измерениях. Одно измерение невидимо, БОЖЕСТВЕННОЕ СОЗНАНИЕ, а другое, видимое измерение, представляет собой все, что живой человек может почувствовать или понять, пока духовное развитие не поднимет вибрационные частоты его человеческого сознания на духовный план... и не появится проблеск понимания. ваше земное сознание. По мере продолжения этого процесса постепенного просветления возвышенное человеческое сознание сознательно работает как в невидимом, так и в видимом измерениях.

Чем выше частоты вибрации индивидуализированного сознания, тем выше и совершеннее формы, созданные в уме. Чем ниже частоты вибрации, тем более отделены от Вселенского Совершенства Любви формы, созданные в индивидуализированном уме, полностью одержимые. по импульсу — эгоцентричный.

«ЭГО» берет на себя контроль над развитием плода с момента соединения спермы с яйцеклеткой. Новое маленькое существо сразу стало «Я», которое испытывает удовлетворение и неудовлетворение еще в утробе матери, в зависимости от ощущения комфорта или дискомфорта и того, что происходит с матерью.

Когда вы родились, ваши инстинкты выживания, запечатленные в глубоких первоначальных знаниях о «сотворенном существе», встроенные в каждую живую клетку вашего тела, побуждали вас дышать и заставляли вас осознавать эмоциональную пустоту и потерю, когда вы отделены от комфорта. утробы, в которой вы были заключены, которая тогда ощущалась как пустота и физическая потребность в питании

Так родился ваш эгоцентрический крик!

Когда вы плакали, вы кормили грудью свою мать, что приносило вам глубокое удовлетворение — как физическое, так и эмоциональное. Когда ваши потребности будут полностью удовлетворены, вы сможете вернуться в состояние баланса во сне.

Когда вы очнулись от равновесия, вы почувствовали чувство незащищенности (баланс теперь был разделен на умственное и эмоциональное осознание), вы вспомнили, что ваша мать и ее молоко создают удовлетворение от необходимой безопасности, и поэтому вы снова заплакали. Ваши потребности были удовлетворены. Так развился ваш «эгоцентрический импульс».

Иногда ты плакал, и по-человечески решали, что еще не время есть, и давали поплакать некоторое время. Это привело к пониманию того, что потребности не всегда удовлетворяются сразу и что вам придется адаптироваться. Вы либо решали злиться и плакать сильнее, либо молчали... Ваш выбор реакции зависел от характеристик «эго-влечения», которые были запечатлены в вашем сознании при рождении.

Ни одна из форм воздействия эго не может быть осуждена или осуждена. Они были естественным результатом Творческого Фактора Эго, обеспечивающего ИНДИВИДУАЛЬНОСТЬ.

Как я объяснял в своем последнем письме, ЭГО является ХРАНИТЕЛЕМ ИНДИВИДУАЛЬНОСТИ.

Если бы у вас не было встроенного импульса «плакать» о том, что вам нужно, чтобы сделать себя счастливым, или отвергнуть то, что вас печалит, вы бы оказались в пустом подвешенном состоянии. Если бы вы не побежали, когда вам угрожала опасность, или не позвать на помощь, вы могли бы умереть. Если бы при рождении ты не кричал, требуя еды... ты мог бы умереть от голода. Если бы вы не наслаждались молоком во время кормления грудью и не прижимались к матери с любовью, возможно, вы бы никогда не развили с ней любящую близость единения...

Без ЭГО-ИМПУЛЬСА не было бы ни созидания, ни индивидуальности, ни удовлетворения потребностей, ни защиты, ни ответного тепла, ни человеческой любви. Без ЭГО-ДРАЙВА не было бы ни самозащиты, ни самозащиты, ни выживания. Однако ЭГО-ИМПУЛЬС, первичное «Я» личности, запечатлено только для потребности САМОУДОВЛЕТВОРЕНИЯ и ВЫЖИВАНИЯ...

В детстве «Я» эго управляется тем, что вам нравится и что не нравится, желаниями и неприятием того, чего вы не хотите, а также привычками, которые формируются в результате постоянного повторения ощущений. и чувства. Плохие привычки формируются в форме неприемлемых реакций эго на личный опыт и окружающую среду, а они, в свою очередь, записываются в бессознательном или подсознательном уме и остаются скрытыми. Однако они возникают при повторяющихся моделях поведения, когда «память» о предыдущих обстоятельствах и способах поведения бессознательно вызывает их на ум.

Теперь подсознание и сознание начинают работать вместе, чтобы развивать личность. Большая часть поведения становится обусловленным поведением, и его очень трудно изменить. Когда человек бессознательно запрограммирован на сильные эгоцентрические привычки мышления и поведения — и ему трудно жить в гармонии с другими, этот человек обращается к психологу, чтобы тот помог ему разгадать сложности его психических/эмоциональных проблем. Пока моя Истина Существования не будет полностью понята и Жизнеобразующие принципы не станут твердым стандартом привычек мышления и реагирования на жизненный опыт, боль и страдания, возникающие из-за невежественного потакания Эгоистичным импульсам, будут сохраняться.

Церковь описывает эту человеческую трудность как «искушение сатаны». Это не так. Это естественный процесс, вызванный неконтролируемыми реакциями на жизнь, движимыми Эгоцентрической Силой, единственная цель которой — принести индивидуальное счастье и удовлетворение, удовлетворение нужды или близости, независимость, безопасность, мир... Все направлено на ВЫЖИВАНИЕ.

Надо понять, что в эгоцентрической силе нет ничего злого. Это необходимый инструмент творения. Именно человек сам вызывает дисбаланс в жизни, позволяя эгоцентрической силе полностью контролировать свою личность, не думая и не принимая во внимание других.

Это также не следует осуждать или критиковать, поскольку человек, одержимый силой своего эго, не знает никакого другого способа мышления или действия в пределах земного измерения.

Ребенок ничего не знает о самоконтроле, только тому, чему его учат родители и учителя в школе. Поэтому ошибки, которые он допускает в реагировании на жизнь с ее взлетами и падениями, родители и учителя могут принимать только с добрым духом, так как у ребенка нет понимания того, что им движет.

Если вы чего-то хотите – вы XOTИТЕ этого сейчас и задаетесь вопросом, почему бы вам этого не иметь. У него на уме только это. Вы видите то, что вам нравится – вы этого хотите.

Жестоко сказать ребенку резко: «Нет, ты не можешь этого получить». Это оскорбляет и нападает на всю вашу систему. С раннего детства процесс его обучения должен начинаться с логики и устоявшегося доверия подтверждения его права чувствовать себя в безопасности в своем окружении. Его чувство безопасности необходимо развивать, объясняя ему, как правильно выражать свои желания. ЛЮБОВЬ – не раздражение или гнев, должна выбирать слова, объясняющие ребенку, почему он не может иметь то, что хочет. Ребенок услышит послание, если оно будет передано ему с любовью. Но когда это дается ему в гневе, оно пробуждает его глубочайшую эгоцентрическую силу и начинает принимать форму явного или скрытого негодования или глубоко укоренившегося чувства разочарования, которое запятнает «ЭГО» И ослабит внутреннее «естественное чувство» ребенка. действительности». Ребенку необходимо обладать этим чувством личной значимости, и его нельзя порабощать или

Родители и учителя должны очень четко указать, что у других людей в мире также есть свои потребности, свои права на имущество, свои стремления к миру и удовольствиям. Никто, даже ребенок — или взрослый — не имеет права расстраивать другого ради собственного удовлетворения! Если кто-то бьет ребенка и заставляет его плакать, вполне естественно, что эгоцентрическая сила, желающая нанести ответный удар, запрограммирована защищаться от другого.

Это требует от родителей и учителей указать на то, что конфликт мести просто постоянно усиливается, причиняя все больше боли каждому ребенку, и по этой причине месть вообще бессмысленна. Лучше ПОСМЕЯТЬСЯ и отвернуться. И вместо того, чтобы позволять раздражению и боли в уме продолжаться, лучше в молитве донести проблему до БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ, попросить, чтобы боль исчезла из вашего сознания, и поискать средства примирения.

Вы также должны научить ребенка уделять время тому, чтобы понять, что он и другой ребенок в равной степени рождены из Божественного Момента. Когда ребенок станет духовно восприимчивым и сможет выработать привычку признавать свою духовную близость с другими детьми и со всеми живыми существами, а также то, что «права других равны его собственным», он получит величайший духовный дар. Таким образом, эгоцентрическая сила ослабляется практическим ежедневным применением вдохновенной любви, в то время как центральная область детского «Я» остается сильной и уверенной в себе. Ребенка необходимо научить пользе смеха, которую я опишу и объясню в ПИСЬМЕ позже.

Поэтому умелое, проницательное обучение совершенно необходимо, чтобы помочь ребенку ценить права других - ТАК ЖЕ, КАК СВОИ СОБСТВЕННЫЕ...

Это духовный закон, который должен доминировать дома и в школьном классе. Любой другой закон оценки обстоятельств несовершенен и лишен сбалансированности.

Лучшее обучение будет зависеть — не от воли учителя — от позиции «потому что я тебе так сказал», а от систематического обращения в любых обстоятельствах к «братской любви» и равным правам других. В то же время ребенку не следует прививать «самоотверженность», поскольку такая предрасположенность должна быть желанной и рождаться только из духовных представлений и целей человека...

Самоотречение рождается из духовного просветления, из следования по высшему пути, из отрицания малого СЕБЯ для устранения эгоцентрических барьеров, которые препятствуют способности настроиться на универсальность Божественного Сознания. Поистине просвещенное самоотречение поднимает духовное сознание на вершины блаженства. Совершенно нет ощущения утраты.

Чтобы лучше описать реальность души и эго, я хочу, чтобы вы сложили руки чашечкой, кончики пальцев сомкнулись, оставив пространство между двумя руками. Руки представляют собой «оболочку человеческого сознания» человека – эго.

ПРОСТРАНСТВО правильно представляет ДУШУ, рожденную из «Отца-Матери Сознания-Жизни» в момент вашего зачатия... Хотя для человеческих чувств оно кажется «ничем», на самом деле оно является ростком ТОТАльности и ЦЕЛОСТНОСТИ БОЖЕСТВЕННОГО. СОЗНАНИЕ, из которого произошли все сотворенные вещи. Ваши руки с пространством между ними символизируют «Я».

Ваши руки, правая и левая, представляют две мощные силы магнетической эгоцентрической силы. Они представляют силы «прилипания/отталкивания», но в то же время, и это справедливо, они являются физическим представлением физических энергий, которые науке известны как магнетизм — «Прилипание и Отталкивание».

Откиньте правую руку назад и представьте, как используете ее, чтобы «получить от жизни то, что вы хотите». Оно также представляет собой то, что ваше человеческое сознание воспринимает как «жадное» отношение к жизни.

Уделите этому упражнению время и осознайте, что ваша правая рука представляет собой магнитное притяжение, сцепление, притяжение, гравитацию, присутствующую в каждом магнитном притяжении природы. Это источник всех «желаний и стремлений». Это магнетический импульс, который всегда направлен на достижение того, что необходимо или очень желательно и приятно в жизни. Этот магнетический импульс имеет «духовное намерение» быть направленным на конструктивные цели. Победа, поддержание, строительство, достижение.

Если бы в мире не было других людей или живых существ, магнетический импульс мог бы полностью контролировать личность и не было бы никакого вреда.

Только когда приходится принимать во внимание «других людей», или других живых существ, или близких и имущество других, «неконтролируемый магнетический импульс, который притягивает, прилипает, захватывает и владеет», становится болезнью. личности, если она не сбалансирована в равной степени с потребностями всех других живых существ.

Поместите руку на прежнее место – обхватив ее левой рукой. Теперь верните левую руку назад и визуализируйте, что эта рука собой «магнетический представляет импульс», призванный отталкивать, толкать, шлепать или защищать себя от любого несанкционированного вторжения в вашу собственность, имущество или любого нападения на вашу личность, семью или работу. Эта левая рука представляет собой «магнетический импульс отвержения», духовное намерение которого — обеспечить вашу конфиденциальность и спасти вашу жизнь. Это законное оружие, когда на карту поставлено ваше физическое или эмоциональное выживание – до тех пор, пока вы помните, что каждое ваше действие – это электромагнитный паттерн активности прилипания/отталкивания в сознании, который возвращается 8 конечном итоге проявляется виде нападение.подобное о себе.

Разногласием может быть критика со стороны отца, учителя, начальника, а слова самозащиты, которые приходят на ум и вылетают из ваших уст, являются «эгоцентрическими» словами, вызванными исключительно самозащитой, которые выражают магнетический импульс отталкивания и отказ. И как ваши эгоцентричные нападки перерастают в гневную речь, так и эго вашего соперника оказывается под угрозой, и у него/нее возникают слова самозащиты против вас. То, что могло начаться как необходимое взрослое действие, «указывающее на какую-то ошибку и лучший способ действовать», часто быстро воспринимается чувствительным и эгоцентричным эго как нападение на личность. To. что должно было стать временем pocma, превратилось в время конфликтов, гнева, возможно, слез. продолжающегося негодования и взаимной враждебности.

Такими быстрыми, неожиданными и ненужными способами в сознании создается конфликт, выражаемый словами или даже действиями, и увековечивается через обиду и ненависть.

Помните, что каждая деятельность ума, мысленная мысль и эмоциональные реакции притяжения и отталкивания — все это энергии творчества сознания. Эти энергии сознания не только создают неприятные подпрыгивающие формы, но и придают определенную направленность характеру, и даже влияют на общие взаимоотношения и окружение, снижают жизнеспособность жизни тела, приводя непосредственно к ощущению физического дискомфорта. вирусная инфекция или длительное заболевание.

Высший путь, когда на кого-либо нападают каким-либо образом — путь, имеющий только конструктивные последствия, — это помнить, что вы можете мгновенно призвать БОЖЕСТВЕННОЕ СОЗНАНИЕ, от которого вы получите мгновенную защиту в любом случае. Но это возможно только в том случае, если вы сможете выйти за пределы магнетического импульса

сопротивления эго, имея полную уверенность в том, что БОЖЕСТВЕННОЕ СОЗНАНИЕ отвечает всем вашим потребностям.

Теперь правой рукой верните левую руку в исходное положение.

Обратите внимание, что во время этого упражнения между руками осталось ПРОСТРАНСТВО – ПРОСТРАНСТВО. Он не участвует в какихлибо действиях руками. То же самое и с вашей ДУШОЙ, когда ваше эго секунду за секундой занято работой, которая всегда и навсегда начеку, чтобы удовлетворить ваши потребности и защитить вас от любых неприятностей. БОЖЕСТВЕННОЕ СОЗНАНИЕ вашей ДУШИ остается скрытым, хотя оно всегда внутри вас.

Когда я был на земле, я говорил людям о «Царстве Небесном», я говорил, что оно внутри вас, и так оно и есть. Это твоя душа. Это обитель баланса БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ, которое дало вам ваше бытие как будущего мужчины или женщины.

Я очень хочу, чтобы вы смогли представить вам широкое видение вашего ИСТОЧНИКА БЫТИЯ, чтобы вы могли немного яснее воспринимать свое начало — откуда вы пришли. Вы также должны всегда понимать, что когда я произношу слово, чтобы описать ТОЕ, ЧТО ДЕЙСТВИТЕЛЬНО НЕПОЗНАВАЕМО, я сам нахожусь на высочайших бесконечно малых частотах вибрации, на самом краю ВЕЛИКОГО ВСЕЛЕНСКОГО БАЛАНСА, из которого все вещи обрели свое существование и приняла форму. Если я буду говорить о горе, в вашем сознании возникнет образ, но вы не будете знать необъятности ее структуры, прочности ее скалы, ее ущелий, вершин и ее пещер, снега, который покрывает ее каждое время года, водопадов. падение в лужи, когда ледник тает. Чтобы дать вам представление о величии горы, мне пришлось бы подробно описать каждый ее угол. Даже после самого подробного словесного объяснения у вас останется только мысленный образ, на который можно опираться. Вы все равно не ЗНАЕТЕ гору.

Если я говорю об урагане, я могу вспомнить — деревья, склоняющиеся к земле, сгибаемые сильными ветрами, рушащиеся стены, сломанные балки, летящие кирпичи и крыши, разбитые окна, перевернутые машины, вырванные с корнем огромные деревья, но никогда — Ты. будете знать силу и шум этого ветра, грохот падающей каменной кладки или ужас, который он порождает в сердцах людей, которым приходится его терпеть, пока вы не испытаете это сами... И именно так я стараюсь описать вам это, «ТО», КОТОРОЕ ДАЛО СУЩЕСТВО ВСЕМ ТВОРЕНИЮ... Вы можете только догадываться об этом, но не знать этого.

И только после того, как вы испытаете на себе все, что я вам сказал, вы начнете иметь хоть какое-то представление о том, что я пытаюсь вам сказать. Поэтому пусть никто из тех, кто читает мои ПИСЬМА, не спорит с другим, не отрицает истинность того, чему я вас учу – или опровергает мои слова – ибо я истинно говорю вам, что вы не можете знать того, чего вы не испытали.

Только те, кто последует за мной в принятии и вере в ежедневной медитации, в очищении сознания и в страстной молитве о просветлении, в конце концов обретут все более и более глубокие проблески – а затем переживания – того, что может само Творение. дать доступ – к Божественному Сознанию.

Вы можете спросить, в чем разница между Универсальным Сознанием и Божественным Сознанием?

ВСЕЛЕНСКОЕ СОЗНАНИЕ — это ВСЕЛЕНСКОЕ ЦАРСТВО ПРОСТРАНСТВА, в которое никто не может войти или получить доступ, поскольку ОНО остается в состоянии баланса и самодостаточной энергии.

БОЖЕСТВЕННОЕ СОЗНАНИЕ — это воссоединение первоначальных ИМПУЛЬСОВ, которые были внутри ВСЕЛЕНСКОГО СОЗНАНИЯ и которые были высвобождены, чтобы стать одновременно деятельностью и субстанцией творения в момент БОЛЬШОГО ВЗРЫВА.

Эти ИМПУЛЬСЫ взрывно разделились, а затем воссоединились в состоянии взаимного контроля. Им также было суждено работать вечно в тварном мире или отдельно, проявленные в виде энергий или объединенные, контролируемые в равновесии.

Только эта сфера БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ может быть проникнута наукой.

Возможно, следующий абзац объяснит это более четко:

ВСЕЛЕНСКОЕ СОЗНАНИЕ – это выражение ВСЕЛЕНСКИХ ИМПУЛЬСОВ, которые были высвобождены, чтобы стать одновременно деятельностью и субстанцией творения во времена БОЛЬШОГО ЗАПРЕТА.

**УЛУЧШЕНИЕ** om:

ВОЛЯ творить во взаимном ограничении с ЦЕЛЬЮ выразить себя ИНТЕЛЛЕКТ во взаимном сдерживании с ЛЮБОВЬЮ ИМПУЛЬС РАЗУМНОЙ ВОЛИ: Баланс: ИМПУЛЬС ЛЮБВЯЩЕЙ ЦЕЛИ.

Дав вам это описание интеллектуальными словами ВСЕЛЕНСКОГО СОЗНАНИЯ, вы не приблизитесь к способности оценить ни возвышенное великолепие и величие Силы, ни красоту, радость, гармонию, экстаз, заключенные в цвете и звуке, за пределами ваше измерение. Только мы, вознесшиеся на вибрационных частотах сознания к самым порталам или краям баланса ВСЕЛЕНСКОГО СОЗНАНИЯ, являемся теми, кто испытывает и может излучать экстаз самопознания истинного потенциала, не желая его реализовать – чудесную радость личного удовлетворения, не «пошевелив пальцем»!

Я использую этот последний термин метафорически, поскольку, хотя я и сохраняю свою индивидуальность, я активен только в сознании и больше не активен каким-либо физическим образом и не был активен с момента моего продолжающегося духовного вознесения в других измерениях, после моей смерти на кресте. . .

Вы можете задаться вопросом, как возможно иметь такие огромные ВСЕЛЕНСКИЕ ИМПУЛЬСЫ в состоянии равновесия. Они находятся в состоянии равного и взаимного контроля, ИМПУЛЬСА ЛЮБВИ, который объединяет и питает, держа под контролем творческую, активную ВОЛЮ. Я могу объяснить это явление только следующими простыми словами:

Если вы положите ладонь одной руки поверх ладони другой так, чтобы подушечки каждой руки касались запястья другой руки, а затем попытались разъединить их, но при этом держать их плотно гладкими, одну поверх другой, вы получите некоторое представление о значении «баланса» или «взаимного контроля».

Более того, вы должны осознавать, что, хотя руки, по-видимому, выражают физическое явление, на самом деле они управляются и выражают ИМПУЛЬСЫ, исходящие из вашего мозга. Более того, ваш мозг может быть средством выражения сознательных идей — импульсов — но на самом деле ИМПУЛЬС — это реальность любого движения, а не физический мозг, который является просто инструментом выражения таких импульсов.

Я дал вам только интеллектуальное повествование ВСЕЛЕНСКОГО СОЗНАНИЯ. Как я могу описать вам скрытую силу, великолепие благоговения, экстаз, сияющее блаженство, состояние полного удовлетворения, мира и гармонии Его Существа?

Даже если бы вы могли созерцать и понимать, что из этой БЕЗМЕРНОСТИ СОЗНАНИЯ вся вселенная обрела жизнь и форму, вы не смогли бы воспринять более одного электрона огромной, неизмеримой, Радостной Реальности, которая и есть ВСЕЛЕНСКОЕ СОЗНАНИЕ. Чтобы полностью понять природу творения: причины, по которым эго функционирует так, как оно действует, почему созданные сущности чувствуют те импульсы, которые они творят, нужно понять, что ПРИРОДА и КАЧЕСТВО ВСЕЛЕНСКОГО СОЗНАНИЯ — это СИЯЮЩАЯ РАДОСТЬ — РЕАЛИЗАЦИЯ — СЧАСТЬЕ.

ЭТО Я НАЗВАЛ «ЦАРСТВО БОЖЬЕ ВНУТРИ ВАШЕЙ ВНУТРИ ВАШЕЙ ДУШИ – ВНУТРИ САМЫХ ГЛУБОКИХ ПОСЛЕДНИХ ОТКРЫТИЙ ВАШЕЙ ПСИХИКИ, которое является посредником между сиянием вашей души и самой тенью эго».

Возвращение в это трансцендентное состояние бытия, славного, прекрасного, счастливого, гармоничного — это глубочайшее желание вашей души!

Именно это постоянное стремление, эта врожденная бессознательная память о равновесии и мире, блаженстве и гармонии, через психику побуждает ЭГО манипулировать окружающей средой ради вас. Его твердая цель — вернуть вас в исходное изначальное состояние славного экстаза, из которого сформировались ваша душа, ваше существо и ваша форма. Но эго может достичь желаемой вами радости и удовольствия только посредством двух магнетических/эмоциональных импульсов Прилипания/Отталкивания, которые представляют собой всего лишь материализованные импульсы, призванные предоставить вам вашу индивидуальность.

Поэтому врожденное стремление соединиться с ИСТОЧНИКОМ БЫТИЯ переживается в электромагнитных параметрах мысли и чувства как «Больше, больше, больше», чем то, что доставляло вам приятные ощущения раньше... Больше друзей, больше дома, машины. , одежда и т. д. Каждый раз, когда достигалось «большее», возникало небольшое чувство удовлетворения, возможно, «показуха» перед соседями, чтобы похвалить счастье, завоевать у них позиции, и еще одно небольшое чувство удовлетворения, а затем новизна стирается. , Новое владение

становится прозаичным, чувства снова успокаиваются — в равновесии психическое утомление, рутина становится (монотонной) и скучной. Чтобы создать хоть какую-то жизнь, эго находит цель. которую необходимо достичь, чтобы возбуждение и удовольствие. Итак, жизнь — это бесконечная гонка в поисках разного рода личного удовлетворения, оставляющая душу скрытой, истощенной, неудовлетворенной, все еще жаждущей чего-то.' -Но чего же я жажду в глубине души? — отчаянно спрашиваешь ты. Когда человеку удается понять истинный источник своей пустоты и постоянного внутреннего стремления к «большему из того, что заставляет меня чувствовать себя хорошо» – и он начинает медитировать, чтобы ЧТО «TO». ДАЛО контактировать... ИМ СУЩЕСТВО, Божественного Баланс фильтрует человеческое сознание. Пустота начинает уменьшаться. Если такой человек действительно увидит что-то ВЕЧНОЕ и истинную цель жизни, его стремление к большему количеству вещей постепенно угаснет. Желание иметь «БОЛЬШЕ» вещей постепенно сменится искренней оценкой того, что у вас уже есть, и чувством постоянного удовлетворения. Благодаря опыту чудесного вмешательства или деятельности БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ в вашей повседневной жизни, человеческое сознание значительно возвышается и узнает, что ваши повседневные потребности лучше всего удовлетворяются. Вера возрастает и радость возрастает.

Вот почему я сказал вам: я пришел не для того, чтобы научить вас мыслить позитивно, чтобы привлечь в свою орбиту то, что вы хотите и в чем нуждаетесь. Я пришел специально для того, чтобы направить вас обратно в Царство Небесное.

Однако ваша душа связана со своей тайной обителью не только в желании иметь больше имущества. Эго также использует магнетический эмоциональный импульс «отталкивать-отклонять», чтобы обеспечить вашу индивидуальность, близость и безопасность... Этот импульс принимает различные формы, призванные дать вам чувство превосходства или элитарности, защищающей вас от людей, которых вы считаете нежелательными. или кто имеет более низкое социальное положение, чем вы. Этот эгоцентрический импульс постоянно практикуется и считается вполне приемлемым даже в церквях... Правда в том, что когда душа контролировать начинает немного импульс эго, она человеческую личность за ее эгоизм и исключительность. . Это подтолкнет психику к принятию безусловной любви и веры в универсальность и Единство всех людей, кем бы они ни были.

Возможно, теперь вам будет легче понять, как и почему создание вашей индивидуальности через Эго сформировало великую капсулу «физических импульсов», которая произвела и заключила в себя ваше человеческое сознание — создавая как вашу физическую форму, так и вашу человеческую личность. Поскольку он управляет вашим разумом, эмоциями, мыслями и чувствами, он не позволяет вам вступить в контакт с ИСТОЧНИКОМ вашего СУЩНОСТИ и вашей ДУШИ.

ВАША ИСТИННАЯ ЦЕЛЬ в жизни – доминировать над своим эго, стремясь в мыслях и чувствах к «ТОМУ», ЧТО ВЫ ПРЕДСТАВЛЯЕТЕ, НАХОДИТСЯ ЗА СОЗДАНИЕМ, и постоянно прося просветления.

Это самый первый шаг, который человек должен сделать к тому славному моменту, когда он вступит в контакт с БОЖЕСТВЕННЫМ, а затем продвигаться через постоянное очищение импульса эго, пока снова не войдет в то «небесное состояние», из которого вышла ваша жизнь. родился душой и обрел свою индивидуальность.

И... Как произошло СОЗДАНИЕ ИНДИВИДУАЛЬНОСТИ?

Как я уже говорил ранее, ВСЕЛЕНСКОЕ СОЗНАНИЕ достигло высшей точки взаимного контроля, и произошел взрыв, который разорвал и разделил: ИМПУЛЬС ТВОРЧЕСКОЙ ВОЛИ от ИМПУЛЬСА ЛЮБОВНЫХ ЦЕЛЕЙ, которые отделились и стали активными внутри творения как: Отцовский Разум: Материнская Любовь.

# Рассматривается как:

Электричество: Магнетизм «Прилипание-Отталкивание» Жизнь Собранные в равновесии как БОЖЕСТВЕННОЕ СОЗНАНИЕ ЖИЗНИ.

Следовательно, видимый мир, в действительности, вовсе не является твердой и невесомой «материей»:

Ум/Деятельность всегда работают вместе с Эмоциональным/Магнитным Прилипанием-Отталкиванием.

Также известен как «Союз-Притяжение».

Отцовский интеллект: физическое электричество и

Материнская любовь: магнитно-физическое «Прилипание-Отторжение»

Вместе они произвели на свет сына – ЭГО.

ИНДИВИДУАЛЬНОСТИ Этот ИМПУЛЬС родился И принял последовательную и неизменную форму в энергиях творения, чтобы гарантировать, что различные электрические силы, выраженные в виде протонов, электронов и остальной группы частиц, взволнованно открытых наукой, не улетят без перерыва в далёком будущем. и бесформенное контролировались состояние, НО магнетическим ИМПУЛЬСОМ «Прилипания-Отвержения» Материнской Любви прийти к проявлению формы.

Наука может оспорить приведенные выше абзацы, поскольку ей было очень трудно описать различные «процессы адгезии», применяя различные термины к энергиям адгезии. Наука может называть энергии «прилипания или притяжения» каким угодно термином, но факт остается фактом: эти энергии приняли форму из изначального и великого ИМПУЛЬСА МАТЕРИНСКОЙ ЛЮБВИ, ПЕРВАЯ функция СОЗНАНИЯ которой заключается в формировании индивидуальности.

ИМПУЛЬС «Отца Разумной Жизни» дает электрический импульс творению...

ИМПУЛЬС «Цели Любящей Матери» обеспечивает сцепление, чтобы сдержать электрический импульс и взять его под контроль внутри индивидуальности...

ИМПУЛЬС «Цели любящей Матери» также обеспечивает импульс «отвращения/отвержения», обеспечивающий выживание индивидуальности.

Это – процесс творения.

Наука может подойти к творению только как наблюдатель. Хотя его посланники являются людьми и переживают жизнь сами по себе, человеческий разум может наблюдать только то, что было создано. Он не может проникнуть в сокровенные процессы творения, скрытые в «материи» и самых основных полях энергии.

Наука никогда не сможет идентифицировать ДВИЖУЩИЙ ФАКТОР X, поскольку он порождает энергии, управляющие созданием индивидуальной формы. Но то, что наука говорит по вопросу творения, не имеет значения для вас как личности. Наука нисколько не изменит ваш образ жизни, ваше здоровье, ваше окружение, ваши личные чувства и достижения.

Что вам нужно знать – и я пришел специально сказать вам – это то, как избежать эгоцентрического собственнически-защитного импульса, который ЭГО дает вам, чтобы обеспечить вашу индивидуальность и выживание, а также ваше встроенное стремление вернуться к радости и счастью. из которого все творение взяло ЖИЗНЬ.

Это дает вам объяснение того, почему я вообще пришел на Землю и почему я прихожу в этот настоящий момент — чтобы сделать то, что ни один ученый никогда не сможет сделать для вас — помочь вашей душе выйти из границ вашего импульса — эгоцентризма. и начать новую программу «Жизнь для своих мыслей и эмоций», которая будет непосредственно выражать «Жизнь Сознания-Отца-Матери», которая была введена в вас и все человечество в момент зачатия...

Эго обладает Поскольку само электрическим импульсом Деятельности-Творчества и эмоциональными магнитными импульсами «Прилипания-Отвержения», все, что рождается из «эгоцентрического импульса» через его мысли, чувства и действия, физической электрожизнью. будет заряжено которые будут воспроизводить идентичные формы жизни и в конечном итоге материализоваться в жизни эго творца.

Эти созданные формы проявляются не только как переживания, но и нарушают функционирование физических процессов их создателя и являются источником физического дискомфорта, вирусов или болезней...

Поэтому это является причиной великой радости, когда душа выходит из человеческого сознания эго, которое заключило ее в капсулу, поскольку восходящее духовное сознание создаст гармоничные условия, которые дадут ей жизнь, присущую этому сознанию. И наоборот, это является причиной печали до тех пор, пока человеческое сознание погружено под контроль эго, производящего разлад и невзгоды как в жизненном опыте, так и в самом физическом состоянии... Поэтому я говорю вам: если вы не как и в вашем мире, внутри вас есть сила изменить свои «условия существования» прямо там, где вы находитесь, если у вас есть вера и постоянное желание сделать это.

Повторяю это другим способом, чтобы привлечь ваше внимание... Если вы продолжите на своем нынешнем уровне человеческого мышления и функционирования, вы ощутите только свой нынешний уровень человеческого существования...

Вам придется тяжело работать ради жалкой жизни, страдающей от многочисленных проблем, таких как бедность и плохое здоровье, зависимости, обездвиженных страхами и подвергающихся всевозможным злонамеренным атакам...

Вы будете нести свои нынешние состояния, пока не поймете, как их изменить...

Это ваша прекрасная возможность взять под контроль свою жизнь, как никогда раньше, достигнув контроля над своими мыслями и эмоциями – своими электрическими и магнитными импульсами – которые являются планами вашего будущего опыта...

Что ж, вы похожи на гончара, который владеет глиной и ежедневно лепит сосуды и утварь для употребления...

СОЗНАНИЕ — это глина, субстанция, из которой вы строите свою жизнь, и все условия, относящиеся к ней... Только вы формируете свою жизнь в тех формах, которые вы испытываете...

Своими мыслями вы можете изменить свое личное будущее, если только прислушаетесь к моим словам, поймете свои истинные истоки, поверите в них и будете использовать эти знания в своей повседневной жизни...

Вы можете влиять на свое окружение, свой дом, семью, работу, людей, с которыми общаетесь, даже на растения, животных и погоду.

То, что вы решительно держите в уме, — это то, что экстернализуется. Поэтому для вашего личного, человеческого и духовного развития крайне важно, чтобы вы полностью понимали все, чему я пытаюсь вас научить. Не думайте, что эти Буквы, которые я вам представляю, слишком сложны для понимания и тогда переходите к более легкому пути обретения счастья.

Поверьте мне – для вас не существует ИСТИННО более простого способа найти баланс и счастье, которое вы ищете – потому что мои слова описывают ВСЕЛЕННУЮ ИСТИНУ СУЩЕСТВОВАНИЯ и ЖИЗНИ, с помощью которой вы сейчас строите или разрушаете свою жизнь. В то же время – вы можете быть уверены, что никогда не сможете создать себе новые условия, пока не обнаружите, ПОЧЕМУ и КАК вы создавали негативные и деструктивные условия в прошлом.

Все, что вы сейчас испытываете, вы создали и привели в движение мыслями, словами и действиями из прошлого. Так что не горюй о нынешних твоих обстоятельствах, так как ты сам сделал то, что впоследствии послужило причиной твоего теперешнего состояния.

Итак, будьте благоразумны, прочитайте эти письма и посвятите все свои силы и волю раскрытию средств, которые вы использовали (в своем прежнем невежестве), чтобы испортить свою жизнь в давние времена.

Затем предпримите необходимые шаги для очищения своего сознания. Вы можете задаться вопросом: «Зачем мне очищать свое сознание?»

Я говорю вам — ВАМ — вы бы никогда не засадили кукурузное поле, не вспахав сначала землю, а затем не установив технику для смягчения почвы и внесения удобрений... Если бы вы этого не знали, вы могли бы сажать среди существующие сорняки, на неровной почве и пропустите удобрения, и ваш урожай будет скудным и неравномерным. Так бывает, когда обходишься своими эгоцентрическими земными мыслями и живешь целиком своими знаниями, силами и человеческой волей. Вы ограничены во всем, что делаете... И, сами того не ведая, вы создаете те самые обстоятельства, которые будут ограничивать урожай ваших усилий...

В тот момент, когда вы поймете, откуда вы на самом деле пришли, начнете искать Силу, на которую вы можете положиться, чтобы добиться всего в своей жизни, и предпримете срочные шаги, чтобы убрать все сорняки, очищая таким образом землю вашего сознания, вы найдете вдохновение в СИЛА, которая наполнит и процветает ваш повседневный опыт и деятельность.

Вы могли бы сказать, что СИЛА — это ваше удобрение, но это было бы неточно и неверно.

Удобрения — это неодушевленная химическая пища для растений, а СИЛА, из которой вы можете получить все посредством ежедневной медитации, — это ЖИЗНЬ, которая оживит все ваше существо, вашу жизнь, даже ваши растения и кирпичи вашего дома и вашей команды, далеко за ее пределами. ваше нынешнее убеждение...

Люди, отдавшие всю свою силу воли жизни по этой истине, видят неоспоримые плоды в своей жизни и, видя их, их вера и решимость возрастают... Таким образом, они входят в круг благ... Они удивляются тому, что другие могут противостоять этому истина, и может предпочесть остаться вне земной и духовной гармонии, в которой можно жить...

Если вы готовы слушать, размышлять и медитировать... на следующих страницах вы начнете понимать то, что было скрыто с начала творения...

### «ОЧИЩЕНИЕ СОЗНАНИЯ»

Выполняя всю работу, необходимую для умственного/эмоционального очищения, используйте мои слова с предыдущих страниц, которые описывают... ЧТО... ЧТО ВАС ПРИВЕЛО.

ВАМ И ВСЕЙ ЗЕМЛЕ БЫТЬ ВИДИМЫМИ СУЩЕСТВАМИ, построить состояние сознания (Знания) и контактировать с ВАШИМ могущественным БОЖЕСТВЕННЫМ СОЗНАНИЕМ.

От этого контакта придет вдохновение и сила для максимального очищения.

быстро. По мере очищения вы испытаете новое счастье и удовлетворение во всех аспектах своей жизни.

Вы также получите вдохновенные инструкции для своей повседневной жизни либо во время медитации, либо в виде луча света в вашем уме, когда вы находитесь в состоянии покоя и думаете о каких-то рутинных делах. Если вы не отбросите и не отвергнете эти инструкции, а будете следовать им – добросовестно и внимательно – вы сделаете свои первые шаги, чтобы стать – в конце концов – великим сеятелем и сборщиком очень успешных творческих идей в своем окружении... Все, что Связанный с вами, он будет процветать и процветать. Все откликнется вам и благословит вас новой жизнью... Если вы приучите себя медитировать ежедневно с непоколебимой преданностью, в конечном итоге вы начнете чувствовать отклик и влияние ТОГО, ЧТО ДАЛО ВАМ СУЩЕСТВО, и слова, которые вы используете, приобретут новый смысл. новый смысл... Слова будут пропитаны ВСЕЛЕНСКОЙ ЖИЗНЬЮ.

Вы будете наполнены радостью и безмерной радостью, потому что тогда вы ЗНАЕТЕ, что сила реальна и активна в вашем уме и в вашей жизни... Вы будете все более и более уверенно зависеть от силы, которая начнет

проявляться в ваших делах.

Вам захочется привлечь других к своему благословенному состоянию гармонии, поскольку другие заметят это и спросят вас об этом. Мало того – вы испытаете новую братскую любовь и захотите поделиться с другими тем, что делает вас счастливым.

Никогда не будет слишком много настаивать на этой Истине, на этой необходимости медитировать, поскольку многие люди отпускают поиск и самодисциплину ежедневного слушания, прежде чем полностью очистят свое сознание и достигнут того состояния внутреннего очищения, которое так необходимо для совершенный контакт с ВСЕЛЕНСКИМ СОЗНАНИЕМ – Источником Вашего Существа.

При контакте – происходят явления, которые человеческому глазу кажутся чудесами! Это начало того, как Универсальная Сила обретает форму в вашей душе, теле, разуме, сердце и обстоятельствах. Я говорю вам правду – вы можете безоговорочно доверять моим словам – если вы будете упорны, придет время, когда вы действительно почувствуете контакт и поймете, что установили контакт.

Тогда вы достигнете самого важного момента в своем духовном/человеческом развитии!

В течение нескольких часов многие души чувствуют себя такими возвышенными и радостными, но

тогда повседневные дела вторгаются в их умы и рационализируют полученный опыт. Они объясняют это по-человечески.

Не делайте этого – вы потеряете то, что вам дано! Вы сильно замедлите свой прогресс...

Если вы читаете эти слова и боитесь им поверить, или считаете их глупыми, или чувствуете, что потеряете лицо, если поверите им – вы создадите в своем сознании творческую форму, которая сведет на нет любую конструктивную реакцию, которую вы можете иметь. изначально было при чтении этого ПИСЬМА.

Поэтому я говорю вам – дорожите своими моментами веры, сохраняйте свои особые моменты контакта с – «ТОМ» – ЧТО ДАЛО ВАМ СУЩЕСТВО, верьте в них и храните их в своем сознании, и вы постепенно будете продвигаться к высотам сознания. «духовный», к великому внутреннему видению и великому радость.

Еще раз говорю: не отходите от этих БУКВ. Я не могу не подчеркнуть необходимость думать о них, помнить, что они говорят. Если не помните, перечитывайте их снова и снова, снова и снова, снова и снова, пока они не впитаются в ваше сознание.

Чем больше вы медитируете над ними ежедневно, тем яснее они будут становиться в вашем уме и приобретать для вас все большее и большее значение. В конце концов, вы увидите, что они исчезнут, как еда и питье, укрепляя ваш моральный дух и решимость, чтобы помочь вам превратить ваши нынешние условия в условия гармонии, широкого роста, процветания и мира.

Великое вдохновение и радость будут вашими, когда вы осознаете, что необъятность «ТО, ЧТО ДАЛО ВАМ СУЩЕСТВО» — это сияющая Сила возвышенного экстаза — за пределами вашей способности мечтать и воображать — это Реальность — ЭТО ИСТОЧНИК БЫТИЯ. – ИСТОЧНИК всего, что вы видите в своем естественном живом мире и на многих уровнях существования за пределами того, в котором вы сейчас обитаете.

Когда вы в изобилии получаете Божественное Сознание в своем уме, в себе, во всех аспектах своего существования, тогда вы начнете видеть огромную разницу, вы снова вспомните моменты стресса и несчастья и увидите, что постепенно ограничения вашего существования исчезают. ваша жизнь уступит место большим благословениям.

Это становится непрерывным процессом в вашей жизни. Будьте добры – поистине, это Я, ХРИСТОС, достигает вас и мира через Канал этих БУКВ. Я особенно хочу поразить ваш разум тем, как я намеренно делал утверждения на предыдущих страницах, чтобы поднять ваши мысли на более высокий уровень сознания, описывая преимущества, которые вы можете получить, работая над повышением своего сознания путем избавления от склонностей. .негативы, упомянутые на странице №2.

Я хочу, чтобы вы полностью осознали, что я пришел только для того, чтобы помочь вам избавиться от нежелательных мыслей и эмоций, движимых эго, которые в настоящее время контролируют ваш разум. Я также здесь специально для того, чтобы воодушевить вас и «помочь» вам – да, «помочь вам» – развить в вашем разуме и сердце все основанные на любви мысли и эмоции, которые приведут вас в гармонию с Божественным Сознанием. Моя самая насущная и любящая цель – вывести вас из серых теней существования, в которых вы сейчас живете, – к «солнцу» духовного просветления, которое ждет вас, когда вы победите импульсы эго и

объединитесь с ваша душа и «Отец-Мать-Жизнь», и вы вошли в гармонию безусловной любви ко всем.

Поэтому повторю список негативных характеристик, выставленных на странице.

№ 2... Я хочу, чтобы вы внимательно прочитали их и понаблюдали за своей реакцией и

чувства, когда вы медленно их просматриваете.

«Критика, сарказм, осуждение, неприятие, клевета, разжигание вражды, нетерпимости, ненависти, ревности, агрессии, импульсов насилия, воровства, лжи, обманного и двустороннего обращения, клеветы».

Как начать избавляться от всего этого, что, как вы знаете, является частью вашего сознания?

Не смущайтесь, столкнувшись с ними, поскольку вы человек и родились под влиянием этих характеристик эго. Так что не бойтесь и не расстраивайтесь, столкнувшись с ними. Сделайте первый шаг с полной честностью и запишите их!

Второй шаг — взять бумагу и лечь, положив ее на грудь! Закройте глаза и обратитесь мыслью к Божественной Реальности – Источнику вашего Существа, который, как вы теперь должны осознать, является вашим любящим Создателем – вашим истинным «Духовным Отцом – Матерью», который щедро, непрерывно И последовательно БЕЗУСЛОВНУЮ ЛЮБОВЬ ОТЦА. МАТЬ. Дайте себе время успокоить свой разум, пока не почувствуете, что выходите за пределы своего осознания. Затем попросите о помощи с совершенной верой и ожидайте немедленного ответа, поскольку вы действуете в сознании, чтобы удалить. растворить и преодолеть ложные и ненужные импульсы отвержения эго во все последующие дни... Эмоционально вы даете понять это своему «Отец Духовный» или «Божественная Реальность» – и, следовательно, вы сами - что вы больше не хотите этих негативных эгоцентрических установок в своем сознании... Вы просите вдохновения и силы, чтобы стремиться избегать и отрицать их, с этого дня. Делая это, вы создаете НОВУЮ ФОРМУ СОЗНАНИЯ, которая теперь начинает проникать и заменять ваше нынешнее сознание.ВАШЕ НАМЕРЕНИЕ становится вашей реальностью. Прежние негативные характеристики, которые записаны на вашей бумаге и переданы вашему «Духовному Отцу», сейчас находятся в подвешенном состоянии неприятия вашего сознания. Это сознательное отвержение также является средством привнесения Божественной Силы в ваше сознание, чтобы помочь укрепить вашу решимость и напомнить вам о необходимости отказаться от любых импульсов, которые могут пробудить отвергнутые характеристики. Поэтому, как вы. вероятно, капитуляция и медитация привели в движение скрытую активность сознания, о которой вы, вероятно, не будете подозревать, пока позже не осознаете, что ее характеристики исчезли. Я искренне рекомендую вам взять бумагу с характеристиками на медитацию несколько раз. Каждый раз, когда вы это делаете, вы привлекаете в свое сознание еще одну инъекцию силы «Отца-Матери-Жизни» для достижения вашей цели преодоления и избавления вашего сознания от нежелательных сил и форм сознания. Когда они растворятся, тени больше не будут привлекать ваши обстоятельства.

негативные и несчастливые мысли, которые преследовали вас раньше. Вы будете двигаться на более высокой волне к свободе.

По мере вашего прогресса вы начнете замечать небольшие недостатки сознания в своем разуме и сердце, которые раньше никогда не казались неправильными, и когда это произойдет, вы должны пройти ту же самую процедуру их записи и со всей верой донести до своего сознания. Духовный Отец». Теперь вам нужно сделать еще одну вещь, чтобы завершить реконструкцию вашего сознания.

Вместо: Критика, сарказм, осуждение, отвержение, клевета, разжигание вражды, нетерпимости, ненависти, зависти, агрессии, порывов к насилию, воровства, лжи, обманного обращения и двуличия, клеветы. Если возможно, вам следует писать на бумаге золотыми буквами, чтобы придать ощущение красоты и блеска атрибутам — золотым качествам Божественного Сознания, которыми вы желаете обладать — и выражать — в будущем.

Чтобы находиться в полной гармонии с вашей «Божественной Реальностью» — вашим «Духовным Отцом», каждое качество будет основано на безусловной любви и будет способствовать высшему благу других... Ибо вы больше не будете стремиться унижать других, чтобы сделать их лучше. вы чувствуете себя больше и увереннее в себе... Все ваше сознание будет направлено на утверждение других и выстраивание всего на своей орбите. Вы будете стремиться воспитывать, кормить, учить, защищать, поддерживать и удовлетворять потребности других, а также с любовью наводить порядок в бессмысленных хаотичных действиях.

Написав свои золотые устремления на бумаге, снова лягте и обратитесь к своей «Божественной Реальности» и попросите, чтобы драгоценные импульсы – природа Божественного постепенно распространились через ваш разум и сердце и стали вашим собственным сознанием. Когда это произойдет, ваша душа будет подобна цыпленку, который клюет и клюет, пока не сломает свою скорлупу, чтобы выйти в чудо большого мира и присоединиться к наседке, которая терпеливо ждет, пока ее цыпленок не присоединится к ней.

Так было со мной и со всеми другими душами Христа. Мы ждем, наблюдаем и помогаем людям, которые жаждут выяснить причину пустоты своего духа, которые положили в свое сердце выход за пределы земных стремлений как свое высшее желание, чьи умы тянутся к высшим целям в жизни и которые мечтают войти в совершенную гармонию со своей душой и с БОЖЕСТВЕННЫМ ИСТОЧНИКОМ своего СУЩЕСТВА. Мы с любовью жаждем существования этих духовных ходоков больше, чем сами ходоки могут даже подозревать... Это значит, что мы испытываем любовную тоску по тебе, читающему это Послание.

Когда вы снова воссоединитесь с Источником вашего Существа, вы достигнете своих истинных целей на Земле. Ты выполнишь свою истинную миссию в вечности! А теперь – пусть начнется ваша НАСТОЯЩАЯ ЖИЗНЬ! Вы войдете в Царство Небесное. Я не буду говорить вам, какие качества писать для вашего нового сознания — они должны исходить из ваших высших и лучших нынешних восприятий... Снова изучите Божественную Природу Божественного Сознания, которое я так ясно ощутил в пустыне и

которое описал вам. в Письме № 1. Пусть эта Божественная Природа будет вашей собственной природой!

Я хочу, чтобы вы знали: когда вы отправитесь в это путешествие с истинной искренностью,

Я буду рядом с тобой в любой ситуации. Я очень желаю, чтобы вы узнали, что я с вами и что я посылаю вам поддержку и силу в вашем стремлении объединиться с вашей «Божественной Реальностью». «О «ХРИСТИАНСТВЕ»»

Теперь я собираюсь поговорить с вами о более приземленных вещах, и пока вы читаете следующие страницы, я хочу, чтобы вы проанализировать, что происходит с вашим настроением или чувством благополучия. Это упражнение на распознавание того, что происходит в вашем сознании, когда ваши мысли меняются и вы используете новый набор слов.

Пожалуйста, прочитайте следующие страницы очень внимательно, независимо от того, исповедуете ли вы христианское учение или нет, даже если у вас возникнет сильное искушение пропустить их. Запишите свои реакции, идеи, чувства – особенно любые меняющиеся чувства депрессии или удовольствия, восторга или удовольствия. Обратите внимание на номер страницы, когда слова начнут поднимать вам настроение и поднимать на более высокий уровень мира и счастья. Это самое важное упражнение, поскольку, если вы его не сделаете, вы будете продолжать читать о «сознании» вечно, но вы никогда не достигнете глубокого понимания того, на что похожа основная энергия вашего существования, «материи». тело и окружение, события вашей жизни, ваше СОСТОЯНИЕ НАСТРОЕНИЯ и ваши духовные устремления. Вы не осознаете, что СОЗНАНИЕ – это единственное и все в вашем существовании и опыте – до тех пор, пока вы не заметите, как «идеи и мнения» могут повышать или понижать частоты вибрации вашего сознания. Я хочу, чтобы вы осознали слова, которые вы используете в своей повседневной жизни, качество жизни, которое они создают для вас, и влияние, которое они оказывают на других, поднимая им настроение и давая им мир и радость или оставляя их подавленными и опустошенными. Более того, я искренне намерен обратиться к тем из вас, кого в настоящее время относят к христианской религии и кто борется с прошлыми или нынешними религиозными обусловленностями и, таким образом, испытывает трудности с тем, чтобы вырваться из своего восприятия догмы, чтобы свободно двигаться в пределах более тонких вибрационных частот высшего духовного знания. Вы можете бояться, что вас осудят даже за то, что вы читаете эти по-прежнему обладают для – но они вас привлекательностью, и вы интуитивно чувствуете, что читаете об ИСТИНЕ СУЩЕСТВОВАНИЯ, которой вас не учили ваши служители. Вы разрываетесь между острой необходимостью узнать Истину и страхом не угодить «Богу» каким бы образом вы в настоящее время ни воспринимали «ЕГО». • Я, ХРИСТОС, хорошо осознаю горе, которое эти ПИСЬМА причиняют многим искренним людям, и Я жажду помочь вам, несмотря на ваше беспокойство, достичь совершенного мира и радости ума.

По этой причине существует острая необходимость сначала проанализировать ваши нынешние убеждения и истоки доктрин церкви, прежде чем продолжать учить вас более глубокой Истине о «природе» Вселенной и природе самого человека.

Чтобы полностью понять истоки христианской доктрины, вы должны вернуться в прошлое, к истокам иудаизма, и найти там рационализации человеческого разума, пытающегося определить словами то, интуитивно воспринималось как вероятный источник бытия. Те из вас, кто изо всех сил пытается освободиться от прошлых мифов и ошибочных убеждений, должны прийти к ясному восприятию – и пониманию – фундаментальной разницы между «верой церкви» и ИСТИНОЙ СУЩЕСТВОВАНИЯ, которую я сейчас пытаюсь объяснить ты. . Пока вы не сможете распознать «происхождение и форму ваших нынешних убеждений», вы не сможете полностью освободиться от иллюзий, связанных с вашей прошлой обусловленностью внутри церкви. Вы будете «опираться на оба лагеря» — положение, в котором находиться опасно. Такое состояние ума приведет к большому умственному конфликту и может заставить вас отказаться от поиска и вернуться к старым удобным и эмоционально безопасным религиозным путям, которые ни к чему вас не приведут. Так что будьте осторожны, чтобы не испугаться угроз неугодить возможного проклятия. ПРОИСХОЖДЕНИЕ «Богу» И «ИНДИВИДУАЛЬНОЕ СУПЕРБОЖЕСТВО» Поэтому мы начнем с описания истоков веры в «Бога», имени, которое означало для человечества много разных вещей.

Эта вера зародилась, когда древние евреи бродили по пустынным равнинам и задавались вопросом о происхождении творения. Они воображали, что каким-то образом ИСТОЧНИК ТВОРЕНИЯ обязательно должен быть невидимым и очень трансцендентным «сверхчеловеческим богочеловеком» земли и человечества... Некоторые из древних пророков мистическим образом осознавали, что Источник творения был широко распространен. и присутствовал — в некотором роде — во всем творении, а также находился в вечном измерении, но эта мистика была недоступна обычному человеческому разуму. Вы также должны понимать, что, несмотря на «кажущуюся реальность» такого «Бога» в вашем уме из вашего чтения Библии, никто никогда не видел такого «сверхчеловекабога» в любой форме, за исключением, возможно, Моисея, который утверждал, что видел НІМ в «горящем кусте», который описал себя как «Я такой, какой я есть».

Все, что было известно о таком «сверхчеловеческом боге», было получено из чтения живописных описаний «Бога», данных пророками во время его пребывания на земле. Отличительным признаком иллюзорности религиозных убеждений является то, что служители обращаются только к древним, чтобы процитировать их «истину», поскольку они не могут поверить, что «Бог» действительно реален, вечен и в равной степени способен говорить с людьми в наши дни. Ваши служители боятся любой веры, которая не сочетается со старыми. Они никогда не задумываются – или боятся учитывать – что, возможно,

духовное знание, в пределах земного измерения – оно эволюционное! Я хочу, чтобы вы «увидели», что «паутина убеждений», смесь рационализаций и убеждений, была создана, чтобы создать сеть умственной/эмоциональной безопасности, с помощью которой можно опутывать и ловить умы и сердца людей. Все, чему учат людей христианской веры, основано на эмоциях и исходит из вещей, услышанных из ранних рассказов о моей жизни и смерти на земле. Однако они верят в

фанатизм. Христиан учат, что «Бог есть Любовь, и что Бог знает о ваших грехах, и что Он наказывает, дисциплинирует и награждает хороших и посылает несчастья плохим». Это точное описание человеческой деятельности и сознания!

Христиан учат, что Я, Христос, в лице Иисуса «умер за грехи мира». Я был «непорочным агнцем Божьим, принесенным в жертву, чтобы заплатить цену за грехи народа!» Я принес себя в высшую жертву, чтобы совершить этот странный подвиг «платы за грех» на протяжении веков.

Я вновь вошел в тело после смерти через распятие и много раз являлся в теле, чтобы утешить и научить своих скорбящих учеников. Я даже ел во время своих выступлений перед ними. Через сорок дней. Я вознесся из поля зрения моих учеников, подняв свое тело к «небесам»! Как я спросил в ПИСЬМЕ №3: Что бы я сделал с человеческим телом на «раю» — в загробной жизни?

Ибо на последнем ужине я сказал, что ученики мои должны помнить о моей последней трапезе с ними, преломляя хлеб и передавая его друг другу, и что каждый из них должен пить из одной и той же чаши вина и помнить, что тело мое было распято и кровь моя пролилась. Чтобы донести до вас истину бытия, этот инцидент превратился в странную веру, согласно которой с помпой и церемонией у алтаря мое тело передается хозяевам, которых причащающиеся должны проглотить с должным почтением. Какую пользу мое «тело» — одухотворенное или нет — принесет причащающемуся?

Можете ли вы представить, как разум может быть приучен принимать нелогичную чепуху, которая может длиться почти две тысячи лет, потому что она поддерживается великой Иерархией Пап и Кардиналов, живущих во дворцах, с огромным богатством и поддерживаемых в земной пышности и престижных церемониальных обстоятельствах? ?.

Я хочу, чтобы ты знал правду о той роковой ночи – той, которую ты называешь моей последней вечерей. Хотя это и болезненно, ради большей ясности я опустился до самых вибрационных частот сознательных воспоминаний о моих мыслях и чувствах во время моего последнего приема пищи с учениками. Хотя он был сильным, просвещенным человеком и был уверен, что у него есть предназначение, которого он не мог избежать – я не хотел избегать – он также был глубоко уязвлен, когда началась трапеза – пасхальная трапеза. Мои ученики были И поддерживали меня в некоторых моими друзьями обстоятельствах. Мне было грустно покидать их, и я боялся за их благополучие. Что с ними произойдет, когда они окажутся одни, без моего руководства и защиты? Они зависели от меня больше, чем предполагали. Я вспомнил свои годы, обучая людей. Я почувствовал глубокую иронию, вспоминая свое возвращение из пустыни, грязное, заброшенное, но буквально одержимое радостной заботой о своих собратьях и сильно взволнованное, потому что теперь я мог правильно направлять их, внедрять в их сознание истину о существования, покажите им, как преодолеть свои страхи, свои болезни, его нищета и нищета... Он собирался завоевать мир!..

Но как все оказалось иначе, завтра его повесят на кресте! Однако это правда, что он добился больших успехов. Я размышлял о моментах исцеления и радостном приеме людей «Любящего Отца». Я мог понять,

почему Первосвященник и Совет ненавидели меня. Вместо страха, наказаний и жертвоприношений животных он принес людям реальность «ОТЦА-ЛЮБВИ», и продемонстрировал ее, излечивая смертельные случаи. Я обратил внимание на своих учеников, которые разговаривали между собой во время еды. Они еще не знали о ожидавшем меня испытании – моем распятии. Хотя я их предупреждал, они отказались МОИ слова за истину. Они думали, что ОН Первосвященника, и недоумевали, почему. Ему и раньше удавалось выходить из угрожающих ситуаций. Как было принято на Пасху, они рассказали об обстоятельствах бегства израильтян из Египта. Иоанн, обладавший богатым воображением, дал им красочный рассказ (он рассказал его очень подробно) о том, как Моисей собирал израильтян и говорил им, что они наконец покинут Египет. Сбежав от рабской жизни на свободу в пустыне! По этой причине Моисей подошел к главе каждой семьи, чтобы заколоть незапятнанного ягненка и пригоршней трав выкрасить кровью дверной косяк их дома. Моисей сказал, что ангелы пролетят ночью через Египет, убивая первенцев всех египтян и их скот, оставляя только первенцев израильтян, которые будут спасены кровью, у их дверных косяков... Пока они, как я слушал, видя их улыбки и кивки голов при этом «чудесном» событии, я с болью осознал, как мало они на самом деле поняли из моего описания «Небесного Отца». Я услышал слова Хуана относительно: Кровь, кровь, кровь, кровь непорочного агнца, кровь на косяках дверей, кровь египетских детей и скота. Как всегда, я восхищался многовековой заботой евреев о крови и кратко вспомнил, что Авраам даже был готов убить своего единственного сына с намерением принести его в жертву, потому что он верил, что Бог велел ему сделать это. А потом я подумал о ежедневных жертвоприношениях животных в храме... Для меня сама концепция «пролития крови» как средства расплаты за «грех» была абсолютной мерзостью. Но я промолчал и не стал спорить с мужчинами. Я понял, что их умы наполнены этими традициями, прочными и долговечными, как скала. Это был наш последний совместный ужин, наш последний ужин вместе за одним столом. Это должен быть момент мира между нами и любящего прощания. Это вдвойне важно для моих учеников, потому что Песах был священным событием для их еврейских умов, и им пришлось принять это в духе любви и понимания. Раньше я не праздновала Пасху, так как меня тошнило от этой традиции. Я предпочел тихо уйти в горы, чтобы медитировать, оставив своих учеников праздновать Пасху со своими семьями. Из-за моего прежнего отношения они не были удивлены моим нынешним молчанием. Теперь я полулежал, полусидел, не имея возможности расслабиться, как обычно, напряженный, напряженный, приветливый и сострадательный к своим ученикам – и все же недовольный ими. Я задавался вопросом, как я мог оставить этих последователей сонными и растерянными, действенным знаком напоминания, неким ритуалом, который вернет в их спутанные умы все, чему я пытался их научить. Он хотел избавить их от мании крови. Когда я слушал их разговор о Моисее и различных его чудесных действиях, мне пришло в голову, что если бы они так беспокоились о крови – что ж, я бы дал им кровь, чтобы они помнили обо мне. Я наклонился над столом, взял буханку, разорвал ее на несколько частей и довольно резко сказал: — Я как твой пасхальный агнец. Раздайте это вокруг себя, возьмите свою

долю, съешьте и сделайте это в память обо мне, который принес вам единственную ПРАВДУ, которую когда-либо слышал мир. Пусть этот хлеб будет символом моего тела, которое вот-вот будет сокрушено на кресте. Они замолчали и пристально посмотрели на меня. «Давайте, ешьте!» сказал я им. Словно во сне, они спокойно взяли кусок хлеба и передали его друг другу, немного пожевав. Затем я взял большой бокал вина и велел им пить из него и передавать от одного к другому. «Это вино символ моей крови. Я пришел, чтобы рассказать вам ПРАВДУ. Правда о Боге – Правда о жизни. Но мне отказали. Моя кровь прольется за тебя». Они снова молча выпили из чаши и передали ее мужчине, стоявшему рядом с ними. Их лица были напряжены, но они ничего не сказали. Было очевидно, что мои слова всех шокировали и им не понравились. Я знал, что Иуде были даны деньги, чтобы он указал мне на воинов Первосвященника, когда придет время... Я также знал, что ночь Пасхи будет ночью. Я сказал Иуде: «Иди скорее и делай то, что должен». Иуда долго смотрел на меня, и я увидел боль и нерешительность в его глазах. Я колебался, но мое время пришло, и я хотел покончить с этим. — Иди, сказал я резко. Иуда встал и вышел из комнаты. Ученики были удивлены тем, как он говорил, и спросили, что собирается делать Иуда. — Он идет к Первосвященнику, чтобы сказать ему, где меня найти. Они собираются распять меня – именно так, как я вам говорил. Я смотрел на различные выражения их лиц: сомнение, шок, ужас, с некоторой долей пахнущего цинизма. Затем последовала волна обиженных вопросов. Что с ними будет?... Они оставили ради меня дом и семью. Они потеряют жизнь, полную свободы и безопасности. Если бы меня распяли, как обычного преступника. Я сказал им, что они собираются бросить меня. Они категорически отрицали подобные вещи, но они это сделали. Я слишком устал, чтобы спорить с ними, и я стал настолько сильным, настолько уверенным в знании, что «Отец» всегда был внутри и со мной, что мог простить их неверность. И, в конце всего этого, я освобожусь от своего тела и смогу вознестись в сферы Света, которые я так часто чувствовал, но никогда полностью не видел земным зрением. Эта мысль принесла мне глубокое утешение и чувство счастливого ожидания.

Поэтому я улыбнулся им и сказал: «Хорошо, что вы сделали то, что я просил, в память обо мне и моей предстоящей смерти. Продолжайте преломлять хлеб и пить вино вместе, помня, что я всегда любил вас и что духом я останусь с вами, пока вы не присоединитесь ко мне туда, куда я иду. Не бойтесь, вас будут направлять, вы будете вдохновлены, вы будете и будете говорить ясными, ясными голосами. единственное предупреждение заключается в следующем. В будущем многое из того, чему я вас учил, будет забыто... Многое из того, что я вам рассказал, будет отброшено человеческим мышлением или искажено человеческими мифами. Потом была паника и крик: «Как это будет?» Я улыбнулся и поднял руки: «Я рассказал тебе, что произойдет в отдаленном будущем... А пока будь верен всему, чему я тебя учил, и не сомневайся ни в одном слове, которое я сказал тебе». пора идти на Елеонскую гору, место, где меня будут искать воины Первосвященника. Мои ученики хотели задать мне еще вопросы, но я уже закончил свою речь с мужчинами... Я лишь хотел в полной тишине подготовиться к своей пытке, переходя духом в состояние безопасной и последовательной

настройки и общения с ' Отец'. Мы пошли в сад, и я удалился к своей любимой скале... Укрывшись от ветра, я сел и закутался в свой халат... Я закрыл глаза и постепенно почувствовал, что вхожу в великую внутреннюю тишину духа и мощная тишина... Затем сама Сила спустилась, обняла меня и овладела моим разумом и моим сердцем!... Она наполнила меня такой высшей любовью, что я знал, что меня поддерживают и поддерживают в Любви и что я могу сохранять моя любовь ко всем, несмотря ни на что. Что бы со мной ни случилось!... Это было все, что имело значение в тот момент, когда пришло мое время! Вот истина преломления хлеба и питья вина в память я, моя жизнь и мои мечты, ученияИ, как вы, читающие это ПИСЬМО, знаете, все, что мой «Отец» сообщил мне в мою последнюю ночь на земле, произошло. Поскольку я говорил об «Отце», «Сыне» и «Святом Духе», Церковь решила на Никейском соборе, что я, должно быть, имел в виду «Три Лица в одном»... Поэтому люди, которым Они молятся, «Отцу» за благами, они умоляют «Святого Духа» наставить их духовно и молятся «Сыну» спасти их от грехов. Начинаете ли вы «видеть», насколько «земные и человечески задуманные» эти убеждения?... Видите ли вы также, насколько они «эмоционально обоснованы»? Из-за сентиментальности и обещания «бесплатного путешествия на небеса по пятам за Спасителем» верования превратились в религиозную структуру, задуманную человеком для возведения на престол империи Церкви внутри земных империй — Рима, Австрии, Испании. Они были оправданием систематических пыток, смерти на кострах и казней диссидентов. Они вдохновили войны между народами. Но «духовная проницательность» и «творчество», возникшие из некоторых верований, также внесли большой вклад в существование за последние два тысячелетия. Эти убеждения послужили причиной строительства соборов и церквей, монастырей и женских монастырей, давая людям устойчивую цель, возможность выражать свои художественные дары и работать тем, кто менее талантлив... Верования также направляли сознание миллионов людей в высшие сферы любви и прекрасной мысли. Они даже послужили толчком к мистицизму и просветлению, когда духовные души начали видеть Реальность, которая ранее была скрыта их верованиями. Пока это происходило, верования также создали условия для развития религиозного превосходства и невыразимого величия и богатства. Эти убеждения представляют собой конструкции, задуманные и созданные человеком под влиянием импульсов эго, и поэтому совершенно незаконны с духовной точки зрения. ПРАВДА относительно «ГРЕХА». также понимать, ЧТО на протяжении воспринимали определенные аспекты человеческого поведения как вредные для благополучия других. Они стали свидетелями убийств, кражи женщин и имущества, причиняя боль и горе обществу, делая жизнь трудной, а иногда и невыносимой. Было высказано мнение, что такое поведение, несомненно, должно противоречить воле того, кого они называли «Богом». Они дали этому поведению имя «грех» и назвали его «злом». Со временем пророки пришли к выводу, что такое аномальное поведение должно исходить от «злой» силы, направленной против Бога, и стали называть его «Сатаной». Они угрожали и наказывали друг друга, веря, что «грехи» — это зло и что их «Бог накажет людей за их злоба друг против друга. Такое поведение практикуется и по сей день в церквях.

Министры пытаются контролировать людей посредством Вечного КОНЦЕПЦИЯ «Греха» против Иеговы... бесконечно Могущественного Творца... была искусным и мощным методом контроля над другими. Верования церкви — это трагический фарс всего, чему я пытался научить людей в Палестине. Моисей впервые закрепил веру в «грех» и «наказание» в форме Десяти заповедей. Моисей сказал, что они были даны «Богом» и что, если израильтяне сломают их, им придется понести наказание – в некоторых случаях это означало смерть через побивание камнями. Их учили, что, нарушая законы, израильтяне согрешат против своего «Бога». Точная истина заключается в том, что Моисей пошел на гору, чтобы помолиться, прося способ контролировать мятежных израильтян... В ответ на эту молитву он был вдохновлен получить Десять которые помогут ему его В задаче израильтянами. ...безопасно передвигаться по пустыне с наименьшей суетой. Религиозные люди принимают и всем сердцем верят в «Бога», который, по их словам, поручил Моисею устроить агрессивные процессы и резню при завоевании «земли обетованной». К сожалению, красивая и плодородная земля была отобрана у трудолюбивых людей, которых убивали тысячами. Это считалось правильным поступком, поскольку «Бог» обещал им драгоценную землю для поселения... Религиозные люди по сей день верят, что, поскольку «Бог» говорил с Моисеем, должно быть, именно «Бог» издал постановление о последующих кровопролитие. В вашей Библии есть много подобных ужасающих описаний войны и кровопролития, которые считаются допустимыми, справедливыми и правильными - потому что считалось, что «Бог» приказал им идти войной - против язычников. Разве вы не видите в истории евреев безудержное ЭГО-ДВИЖЕНИЕ, в котором даже слово «Бог» используется для оправдания их всех обвинений? Во времена самовозвеличивания стало допустимым и справедливым игнорировать Десять заповедей и заниматься систематической резней. Они считали, что это не связано с каким-либо грехом, поскольку резня была приказана «Богом». Давай «Боже»! Разве вы не понимаете, почему мне было необходимо родиться в Палестине и жить среди евреев, пытаясь помочь им увидеть, что их традиционные верования и практики противоречат самой Природе БОЖЕСТВЕННОГО СОЗНАНИЯ, которое действительно дало им Бытие? С тех пор, на протяжении веков, люди боролись с понятием «греха», и многие искренние люди были огорчены тем, как они оскорбляют «Бога» и просят прощения... Давным-давно в жертву приносились бесчисленные животные. Иерусалимский храм, чтобы умилостивить «Бога», надеясь избежать последствий своих грехов... С тех пор на эту тему было написано бесчисленное количество книг, выражающих скорбь и ужас за состояние человеческих душ, ищущих способы изменить свое поведение., хлестают себя кнутами, чтобы мучить плоть и заставить ее заплатить за зло мысли, слова или дела, и многие из этих книг получили аплодисменты «христиан» по всей Европе и хранятся в архивах религиозных учреждений. Они привязывают людей к моей прежней персоне «Иисуса», проповедуя «спасение человека от наказания за его грехи» через мою смерть на кресте. Как я объяснял в другом месте, эти убеждения физически невозможны и противоречат фактам творения. Никакой платы за «грех» со стороны какого-либо высшего «Божества» не взимается... Это вполне

человеческое – и языческое – понятие... Всякое кровопролитие любого рода с целью проведения религиозных обрядов есть язычество. Христианская церковь представила своим последователям не что иное, как «прославленную» версию язычества. Когда люди делают других несчастными... в любом случае, они создают свое собственное будущее "обратно"... Не как возмездие, а как деятельность творческого сознания. Поэтому крайне важно, чтобы с этими верованиями в «грех» и «спасение через мою смерть на кресте» решительно поборолись и заменили их духовным пониманием, которое дается вам в этих ПИСЬМАХ. Прежде чем оставить эту тему религиозных доктрин, я хочу прояснить, что некоторые духовные искатели в христианской церкви на протяжении веков достаточно очистили свое сознание, чтобы четко осознать «Силу», которую они называли «Богом». прийти к пониманию того, что «Источник Бытия» не такой, как учит Церковь. Но лишь немногие стали достаточно развиты духовно, чтобы выйти за пределы параметров религиозных ОЩУТИТЬ влияние «Силы», поскольку подавляющее большинство людей могут постичь Истину только в рамках определенной земной терминологии. Я, ХРИСТОС, должен сказать вам, что до этого момента ни один из всех «святых» даже не видел реальности творения и истины человеческого поведения, которую я представляю вам сейчас. Несомненно, пришло время, когда вам нужно рассказать правду о «грехе», человеческом поведении и о том, что люди в настоящее время делают с миром и с самими собой – при условии, что вы полностью откажетесь от старых мифов религиозной доктрины и что вы в настоящее время полны энтузиазма, восприимчивы и с радостью полностью открывают свое сердце реалиям существования. Если вы не являетесь ничем из этого, то то, что я вам скажу, не будет иметь для вас никакого смысла. Поверьте мне – вы не можете смешивать свои старые религиозные убеждения с Истиной Существования. Если вы попытаетесь, вы можете быть уверены, что увидите не Истину, а свою собственную адаптацию того, что, по вашему мнению, вы почерпнули на этих страницах. Если вы продолжите поиск Истины Существования, но остаетесь в состоянии разделенного убеждения, вы можете продолжить поиск с большой ценой для себя, нерешительностью, страхом И продолжающейся раздираемого неспособностью воспринять истинный смысл нового учения. Ваше развивающееся восприятие будет частично затемнено «сообщениями», исходящими из старой обусловленности вашего сознания и подсознания. Возможно, вы сейчас не осознаете масштабность такой проблемы, но это огромная проблема, потому что ваши нынешние глубокие убеждения это ваша нынешняя истина, на которой вы строите свою жизнь. Они ваша реальность. Ваши твердые убеждения и убеждения могут быть совершенно иллюзорными, но если вы полностью верите в них в своем подсознании, они становятся для вас абсолютно реальными. Какой бы поразительной ни была для вашего внимания любая новая идея, противоречащая вашим убеждениям, ваше сознание будет разделено и доставит вам огромный дискомфорт, даже муку. Помните: ваше сознание — это ткань, из которой вы создаете свою жизнь. Эта ткань сознания является фоном каждой вашей реакции на все, что происходит в вашей ментальной, эмоциональной и физической жизни. Ваше сознание - это ваша реальность. Это утверждение можно выразить двумя способами, и

оба они являются истиной вашего существования. Ваше сознание творит вашу реальность, независимо от того, каковы факты вашей земной жизни. Когда люди верили, что Земля плоская, они боялись заходить слишком далеко в океан, чтобы корабль не упал за край. Люди, верившие в плоскую Землю, жили согласно этому верованию.

Когда Галилей сказал, что Земля круглая, его сочли еретиком, но его Восприятие «круглости земли» позволило морякам по-новому взглянуть на мир и предпринять путешествия, чтобы узнать, что находится по другую сторону океана. Чтобы сделать это возможным, необходимо было изменить свою веру. Вы находитесь в похожей ситуации относительно этих ПИСЬМОВ. Те, кто отвергает их и высмеивает их, подобны людям, которые верили в плоскую землю и боялись упасть на берег, если отплывут слишком далеко на запад или восток от знакомой им среды обитания... Их горизонты были серьезно ограничены их ложными убеждениями... Таким образом, кругозор тех, кто считает, что мир твёрд, также сильно ограничен. День за днём они сокрушаются и скорбят о несчастьях, обрушившихся на мир, считая, что спасения нет. Но люди, способные уловить и приветствовать Истину Сознания, которую я сейчас представляю миру, будут подобны тем, кто понял, что путешествия по океанам могут осуществляться без ограничений во всех направлениях, при условии, что у них есть воля предпринять такое путешествие. путешествие. Поэтому ваше состояние сознания является самым важным фактором в вашей жизни. Обратите внимание на свою совесть, и все благословения придут к вам во всех аспектах вашей жизни. Через ваше сознание вы питаетесь внутренней любовью, гармонией, радостью и красотой даже в переулках трущоб. При таком осознании вы обнаружите, что перенесетесь с улиц трущоб в среду, более соответствующую вашему внутреннему существу. Из вышесказанного вы теперь должны увидеть, что только вы создаете качество своего внутреннего мира... даже если внешне вы окажетесь в тюрьме или командуете линкором! И вы можете улучшить свое окружение, излучая в него жизненную силу, которая оживляет ваше мышление. И опять же, ваше сознание – это ваша реальность, а не ваш муж или ваша жена, не ваши дети, дом, сад, имущество, титулы, рабочее место, друзья... Ну, какое бы место в вашем сознании ни занимали ваши люди и ваше имущество – хорошее или плохо – это «место» — всего лишь ваше личное представление о них, «реальность» этих людей на самом деле никому не известна. Никто не имеет доступа к врожденной доброте, скрытой в явно отрицательном персонаже. И наоборот, никто не может заподозрить скрытые порывы и желания внешне хорошего человека. Ваша внешняя жизнь влияет только на ваше сознание. Оно не создает и не определяет ваши сознательные реакции. Вы являетесь «создателем» своих ответов. Ваш тип творения полностью зависит от вашего глубочайшего восприятия и убеждений относительно существования. Более того, вы можете в любой момент решить постепенно демонтировать свой старый внутренний мир, чтобы создать более гармоничное внутреннее царство растущей любви, жизненной силы и радости, даже если ваши внешние «объекты», люди или имущество остаются прежними. . Духовная сила «ткани вашего сознания» будет излучаться наружу и растениями, кирпичами поглошаться людьми. И раствором непосредственной близости от вас. Произойдут окончательные изменения

и улучшения во всем, что находится на вашей орбите. Ваша судьба в этой жизни — и в будущих жизнях — достичь этой полной и совершенной реализации... Когда вы это сделаете, вы встанете на путь самообладания, а затем постепенно продвинетесь, чтобы стать истинным мастером своего дела. мир человеческого сознания, пронизанный БОЖЕСТВЕННЫМ СОЗНАНИЕМ и поддерживаемый им.

Я, ХРИСТОС, вверяю тебе это ПИСЬМО. Я предоставил вам в полное владение некоторые важные факты творения, которые позволят вам превзойти эго — хранителя вашей индивидуальности и вернуться к УНИВЕРСАЛЬНОСТИ БЫТИЯ, из которого вы действительно произошли. В ваших руках есть средства, с помощью которых вы можете войти в Безусловную Любовь, Радость и Личностную реализацию. Помните, что я сказал, что жажду духовного прогресса странника. По мере того, как вы продвигаетесь вперед по пути, который Я проложил для вас, будут моменты подтверждения того, что я действительно с вами на вашем пути. Вы их увидите, сохраните в них веру. Я всегда держу вас в Божественной Любви, поскольку Я есть Божественная Любовь в действии... Верьте этому и обретите покой в моем Сознании, которое вас окружает..